
KAKO BEZ INVESTIRANJA DOĆI DO MINIMALNO MJESEČNE PLATE OD
184,50E(umanjene za porez i prirez), samo od najmanjeg T mobile paketa
od 5e????

Pretpostavka da ćemo ostvariti potrebnu kvotu za popust  do kraja februara, ili da tih 5e
bude potrošnja kod neke druge firme partner.

Učlanite 9 ljudi koji će uzeti Smart Team paket, imaćete 9 ljudi u takozvanoj prvoj dubini
Naučite njih da svi pojedinačno uključe po 9 ljudi, imaćete ih 81 u drugoj dubini
Neka oni svoje nauče da svi učlane po 9 ljudi, imaćete ih 729 u trećoj dubini
I samo još jednom ovih 729 da uključe po 9, imaćete ih 6.561 u četvrtoj dubini.
Kad se te krajnje cifre saberu, u svojoj mreži imaćete 7.380 ljudi koji ako uzmu samo
Smart 5 naprave promet od 36.900e za mjesec dana. Po našem divnom marketing planu
Vi od toga imate 0,5% što znači 184,50e, koje umanjene za porez i prirez dobijate na
svom ziro racunu u banci.
Dakle da svaki saradnik kroz 3 dubine uključi samo po 9 ljudi i da samo paket najmanji
uzmu, pričamo o minimumu minimuma. Igrajte se matematike sami, a ako uzmu veće
pakete, ako potroše još po 5e za nešto drugo, ili 10, ili 100...
A zašto se ograničiti na samo 9 direktnih ljudi, koliko ljudi u svijetu poznajete???
Ne zaboravite tri vrlo važne stvari:

- Tih 5e mogu ovi ljudi potrošiti kod koje bilo firme partnera, ako neće T mobile
- Vi i ne morate uzeti sebi nijedan paket, mada ne vidim razloga za to, ali ako

uzmete, kao i vaših 9 ljudi direktnih, imaćete besplatne razgovore unutar 67 i T
com fiksne telefonije, 60 min.razgovora sa drugim mrežama u Cg, popust na
paket, koji Vam se akumulira za prava na profit, što isto važi i za vaše saradnike,
čime Vam i ljudi do beskonačne dubine dolaze u binarku i donose neuporedivo
više zarade po raznim osnovama. (Ne zaboravite da i ovi ljudi iz četvrte dubine
žele daimaju svoje četiri itd.)

- OVO JE JEDNA OD MALOBROJNIH KOMPANIJA KOJE ĆE POSTOJATI
DOK GOD BUDE NOVCA KAO SREDSTVA PLAĆANJA, A AKO SE SMISLI
NEŠTO NOVO PREORJENTISAĆE SE I NA TO, TAKO DA ĆE SAMO IMATI
TENDENCIJU ŠIRENJA, ČIME SEBI OBEZBJEĐUJEMO SIGURNU PENZIJU,
KOJU ĆE NEKO OD NAŠE PORODICE DA NASLIJEDI, KAD NAS JEDNOM
VIŠE NE BUDE!!!!

PITANJE: Koliko mjesečno trošite novca za telefonske razgovore, a koliko imate od
toga povraćaja?

DOBRODOŠLI U KOMPANIJU KOJA ĆE UBRZO OSVOJITI SVIJET!!!!
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